AtSifre, kur§ nozaga!

Jusu uzdevums ir atSifrét tekstu un noskaidrot, kur§ nozaga miltus. éifréjot katrs
konkrets burts aizstats ar vienu un to pa$u simbolu. Pieturzimes Soreiz nav $ifrétas. Ta
ka nav zinams, kur§ burts ar ko ir aizstats, tad jums neatliek nekas cits ka kerties pie
skaitiSanas.

Zinams, ka latvieSu valodas alfab&ta burtu vidgjais biezums uz 1000 burtiem ir §ads:
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Burts C sastopams vid&ji 2 reizes uz 10 000 teksta burtu.

Tacu pemiet véra, ka burtu bieZums tik isa teksta var ievérojami atSkirties!
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Sifrétais teksts
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